

ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

На протяжении трех недель волонтеры, «Машеровцы» и представители военной кафедры нашего университета облагораживали и благоустраивали территорию ботанического сада ВГУ имени П.М. Машерова.

Ребята занимались покраской забора и скамеек, прополкой цветников, обрезкой и вывозом деревьев и веток, ремонтом дорожек и прочим. К открытию «Славянского базара в Витебске» жители и гости уже любовались и восхищались красотой зеленого уголка в центре нашего города.

– Работы было очень много, но все, что было запланировано, мы сделали, – рассказал ведущий специалист агробиологической станции Александр Леснов. – И в этом большая заслуга ребят, которые в горячую пору четко выполняли все поручения. Это и представители военной кафедры, которые занимались подготовкой базы для покраски забора, а также волонтеры ВГУ имени П.М. Машерова, в том числе и туркменские студенты. Они пололи клумбы, подстригали кустарники, грузили ветки и деревья.

Я и сам всегда был при деле, ведь рабочих рук не хватало. Зато теперь нам не стыдно перед гостями и жителями Витебска. Хочется поблагодарить ректора нашего университета Валентину

Васильевну Богатырёву, почьей инициативе и была организована данная деятельность.

Пословам студента 1 курса юридического факультета Александра Лобановского, все ребята к выполнению своих обязанностей подошли очень ответственно, поэтому у них все получилось.



Виктория ЧЕКУШКО.
Фото из архива Александра ЛОБАНОВСКОГО.